

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года № 72 (9986) Четверг, 13 апреля 1989 г. Цена 3 коп.



СУЩЕСТВЕННАЯ ПОПРАВКА

В марте упали среднесуточные привесы телят в большинстве хозяйств, на многих фермах. Сравнение с прошлогодними результатами не в пользу нынешних. В совхозе «Родина» мартовские привесы ниже уровня 1988 года почти на 60 граммов в среднем по всем возрастным группам и на 100 граммов среди телок старших возрастов. В «Старопольском» соответственно на 25 и 33 грамма допущена уступка своим прежним результатам, в «Осьминском» этот разрыв составляет всего по совхозу 64 грамма, а в старшей возрастной группе отставание от прошлого года на 33 грамма.

В целом район выглядит по этим показателям работы животноводства лучше, чем годом раньше. Но это за счет того, что, в отличие от итогов по РАПО, в зачет идут результаты и совхоза «Аврора». А они в данном случае делают существенную поправку. Сравнить нетрудно. Всего среднесуточные привесы в марте составили в совхозе 624 грамма (446 — в 1988 году). С учетом этого средний результат по району становится 561 грамм вместо 481 по объединению. «Сланцевский» тоже не сдает своих прежних рубежей, напротив — значительно прибавил к уровню минувшего года. **Н. ДМИТРИЕВА.**



В ИНТЕРЕСАХ ГОРОЖАН

Скоро будет год, как на дорогах города и района работают две легкие таксомоторные машины Сланцевского пассажирского автопредприятия. Эта услуга, вызванная многочисленными предложениями и пожеланиями горожан, успешно прижилась, и к ней прибегают не только отдельные граждане, но даже некоторые организации.

Маршруты такси — самые разнообразные. От вокзала, где обычно стоят машины, по деревням и селам района, в соседние города: Ивангород, Нарву, Гдов, Кингисепп. Основная нагрузка у таксистов приходится на вечернее время, когда пригородные маршрутные автобусы заполняются до отказа, когда у людей, поздно приехавших из Ленинграда, не всегда бывает возможность добраться до дома.

За время работы такси было много благодарностей. Благодарили жители Загрявья, когда опаздывали на автобус и могли

ПЕРЕСТРОЙКА И КАДРЫ А ПОЧЕМУ БЫ И НЕТ?

В нашей газете я прочел интервью заместителя начальника ЦТИЛ завода «Сланцы» К. В. Вакулова. Одна из проблем, затронутых Кириллом Викторовичем, и подтолкнула меня к письму. По той причине, что об этой проблеме я сам размышлял неоднократно.

Речь идет о подготовке специалистов среднего звена на базе Сланцевского техникума по специальности «Технология переработки горючих сланцев». Я поддерживаю К. В. Вакулова и постараюсь пояснить, почему. Смотрите, что получается. До сих пор в цех поступали инженеры-технологи разных вузов. И даже имея специальность по переработке твердого топлива, молодые специалисты должны были практически самостоятельно осваивать технологию переработки сланца. А производство это весьма специфичное, достаточно вспомнить, сколько всего сланцеперерабатывающих заводов в стране. Так вот, на дошное освоение сланцепереработки требуется молодому специалисту 2—3 года. Причем, заметьте, изучают они заново то, что давно изучено наукой и опробовано на практике. Специальную литературу изучают практически самостоятельно, пользуясь лишь консультациями специалистов. Но наше производство требует знаний и навыков сразу, с первого дня работы.

Теперь дальше. Молодые специалисты, как правило, многодетные. Есть не семейные, есть и семейные, с детьми. Семейные не имеют никакой привязки к месту, приехали по распределению. Если их что-то не устроило, то через три года они снимаются и уезжают. С семейными еще сложнее — им нужно жилье. Причем не

общедоступное, а нормальные отдельные квартиры. Ну, а получить отдельную квартиру — для Сланцев это майский день, именины сердца. Одним словом, проблема использования молодых специалистов по их профилю и их закреплению для нас не нова. Поэтому в нынешних условиях, я считаю, назрела необходимость готовить технологов — сланцепереработчиков на месте, в Сланцах.

ГОТОВИТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ МОЖНО И В СЛАНЦАХ

В свое время в техникуме была достаточно хорошая база для теоретической подготовки и лабораторного практикума. Вероятно, эта база есть и сейчас, с небольшими оговорками. И реальное производство — вот оно, рядом. Изучил курс теории, пошел на производство и посмотрел, как это делается в условиях реального цеха. И после обучения в цех придет уже не удивляющийся всему новичок, а специалист, знающий и технологию, и оборудование, и людей, работающих в цехе. Он заранее будет знать и существующие проблемы, заранее будет думать, как их решать. И потом, корни у ребят здесь, в Сланцах, следовательно, не так остро будет стоять и вопрос о закреплении.

Я считаю, что здесь, в Сланцах, возможно реализовать такую цепочку сланцепереработчиков: выпускник техникума — оператор — старший оператор — мастер производственного

КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

ЧТОБЫ ОСТАЛИСЬ НА СЕЛЕ

На очередном заседании бюро ГК ВЛКСМ обсужден вопрос «О работе комитетов комсомола совхозов «Аврора» и «Осьминский» по закреплению молодежи на селе».

С отчетами выступили секретари комитетов ВЛКСМ этих совхозов А. Каднев и Е. Степкин.

Отмечено, что в целом в этих хозяйствах созданы неплохие социально-бытовые условия для молодежи, администрация совхозов стремит-

ся обеспечить молодых специалистов жильем. И проведенный анализ показал, что отток сельской молодежи из совхозов невелик.

В то же время отмечено, что это — отнюдь не заслуга комитетов комсомола, они мало внимания уделяют работе со школьниками, их профориентации. Необходимо искать новые, интересные формы организации досуга молодежи, работать в тесном контакте с другими общественными организациями.

Эти мероприятия и нашли отражение в принятом постановлении.

ВСТУПИЛИ В КОМСОМОЛ

На недавнем заседании комитета комсомола индустриального техникума приняты в ряды ВЛКСМ первокурсница группы 88-БУ-33Д Галина Екимова, а также второкурсники Виктор Ломоносов и Наталья Беляева (оба из группы 87-ЭПП-28Д). Как считает секретарь комитета ВЛКСМ Т. Гансон, ребята серьезно готовились к приему.

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ ЦЕХОВОЙ

В цехе электроснабжения завода резиновых изделий прошло совместное партийно-комсомольское собрание. С отчетом выступил секретарь комсомольской организации цеха Олег Васильев.

Отмечена хорошая работа комсомольцев на производстве, участие в общественной жизни цеха, завода.

На собрании откровенно говорили и о недостатках в деятельности цеховой: нерегулярно проводятся комсомольские собрания, не все комсомольцы имеют поручения, порой пассивны в их выполнении.

В принятом постановлении намечены меры по активизации работы комсомольской организации цеха, по совершенствованию партийного руководства ею.

ИЗ НЕСКОЛЬКИХ КАНДИДАТУР

Совершенно по-новому прошло отчетно-выборное собрание в ученической комсомольской организации школы № 1.

Ему предшествовало анкетирование комсомольцев, где они высказывали свои предложения по составу нового комитета комсомола, по секретарю. Были названы четыре кандидатуры секретаря комсомольской организации.

И отчетного доклада, как такового, не было. Каждый сектор комитета комсомола очень интересно рассказывал о своей работе. А на счету комсомольцев школы немало полезных инициатив — и по организации ЛТО, шефству над престарелыми одиночными людьми, и по внутрисюзной работе: здесь стали строже подходить к приему в ряды ВЛКСМ, ищут новые формы проведения комсомольских собраний, стремятся заинтересовать ребят различными коллективными творческими делами.

Конечно, и о недостатках в работе комсомольской организации не промолчали, говорили о пассивности некоторых комсомольцев.

А в ходе выборов предпочтение было отдано самой юной комсомолке — Наде Корольковой, которая учится сейчас в седьмом классе. Но в школе ее хорошо знают как активного члена совета пионерской дружины.

ПРОВОДИТСЯ ОБЩЕГОРОДСКОЙ СУББОТНИК
15 апреля с 8 часов проводится общегородской субботник по месту жительства по уборке дворовых территорий, благоустройству их и уходу за насаждениями.
Просим жителей города принять активное участие в субботнике.
Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов.

К СВЕДЕНИЮ СЛАНЦЕВЧАН
17 апреля с 17 до 20 часов в кабинете директора школы № 1 ведет прием граждан председатель горисполкома Богданов Яков Яковлевич.
Исполнительный комитет горсовета.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ ПАРТИЙНОЙ И КОМСОМОЛЬСКОЙ ПОЛИТУЧЕБЫ
В ГК КПСС 13 апреля в 16 часов состоятся семинары пропагандистов партийной политехники по курсу «Новая система управления экономикой страны», а в 16 часов 30 минут — по курсу «Внешиполитическая стратегия КПСС и новое политическое мышление».
В тот же день в 16 часов 30 минут в ГК ВЛКСМ пройдет семинар для пропагандистов комсомольской политехники.

А. ЗИНОВЬЕВ.

(Начало на 2—3 стр.)

в соревнование за высокие урожаи, справиться с сенокосным к 20 июля».

Польский сельсовет 7 октября 1944 года решает изъять картофель у М. А. Корякова, так как он посадил его на колхозном массиве. Рассматривает вопрос о помощи М. Ф. Шармариной, имеющей семерых детей. Этим заинтересованы и другие сельсоветы, а также — жизнью и бытом семей военнослужащих. Вискатский сельсовет на своих совещаниях решает вопросы: «О заготовке и вывозке строительных материалов для строительства домов колхозников», «О проведении декадника помощи остроумяющимся семьям дровами и в ремонте квартир», «Об освобождении от уплаты сельхозналога в 1946 году 10 хозяйств на 100 процентов и 23 хозяйств на 50 процентов».

В октябре 1946 года в районе насчитывается 11 Советов, к Сланцевскому поселковому и восьми сельсоветам прибавляются вновь созданные Загрянский и Плюский сельсоветы.

5 апреля 1949 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР поселок Сланцы преобразован в город районного подчинения.

Исполнительный комитет Ленинградского областного Совета 3 июня 1952 года предписал: все постройки в населенных пунктах, попавшие в зону затопления, должны быть вывезены. Колхоз «Победа» Плюского сельсовета объединяется с колхозом «Имени XVII партсъезда» Польского сельсо-

вета. Население Плюского сельсовета (113 человек) переселится. Остаются деревни Долгая Нива, Пустой Конец, Крюши (около 15 человек).

В 1952 году Плюский и Польский сельсоветы вошли в Пелешский сельский Совет. 7 июля 1953 года было принято решение: 1. Упразднить Рудненский и Савиновский сельсоветы; 2. Укрупнить за счет Рудненского сельсовета Новосельский сельсовет; 3. За счет упразднения Савиновского сельсовета укрупнить Вискатский (колхоз «Броневики») и Попковогорский сельсовет (колхоз «Родина»).

На 1 января 1954 года в районе стало 8 сельсоветов со 130 населенными пунктами. По одному колхозу в 5 сельсоветах, по 2 колхоза в 3 сельсоветах. 1497 человек проживают в 10 и более километрах от центров сельских Советов.

С 1 по 3 ноября 1953 года проходила сельхозвыставка, по результатам которой награждены передовики: дипломами — 6 человек, грамотами — 30 бригадиров, фотокарточками — 21 человек. Посетило выставку 2400 человек.

На 1 января 1958 года из 37613 человек населения района в деревнях проживало 6714 человек.

В декабре 1958 года Сланцевский райисполком прекратил свою деятельность в связи с объединением городского и районного Советов в один городской Совет (Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 10.12.58 года). Город отнесен к категории городов областно-

го подчинения. Функции управления районом переданы горсовету.

В сентябре 1941 года из Осминского района передан в Сланцевский район ряд сельсоветов (Осминский, Старопольский, Заручевский, Будилловский, Самровский, Сарагорский). А через 15 месяцев (1963 г.) упраздняется Сланцевский район, его территория вошла в состав Кингисеппского района (Указ Президиума Верховного Совета от 1 февраля 1963 г.). Так назывался сельский район. В это время был образован промышленный район: г. Сланцы и подведомственные ему города Кингисепп и Ивангород (1963—1965).

3 ноября 1965 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР вновь образован Сланцевский район (общее городское и сельское хозяйство) за счет разукрупнения Кингисеппского района. В состав Сланцевского района включено 9 сельсоветов (Вискатский, Заручевский, Загрянский, Ложгольский, Новосельский, Пелешский, Поречский, Старопольский и Черновской).

С 1 января 1967 года Вискатский сельский совет реорганизован — образованы Попковогорский и Вискатский. На 1 января 1969 года в районе 10 сельских Советов, в 188 населенных пунктах проживало 10.939 человек.

Плотина на реке Нарве (1955 г.) подняла уровень воды на 4 метра, образовав водохранилище в 182 квадратных километра.

На 1 января 1972 года насе-

ление г. Сланцы — 42 тысячи человек, сельское население — 10.453 человека.

В районе 5 совхозов: «Осминский», «Родина» (созданы в 1955 году), «Аврора» и «Сланцевский» (1961 г.) и «Старопольский» (создан в 1963 году). Посевная площадь по району равна 12.763 гектарам, из которых: под зерновыми культурами занято 2.680 гектаров (21 процент), под картофелем — 851 гектар (6,7 процента), под овощами — 3 гектара (0,23 процента), под кормовыми культурами — 9.229 гектаров (72 процента).

По состоянию на 1 января 1988 года осталось 7 сельских Советов, на селе проживает 11.084 человека, из них 2810 работающих в совхозах.

Шло строительство и до 1966 года, продолжается оно и сейчас. Это правильно, это справедливо для возрождения села. А то ведь, смотря на указания «сверху», райончики проектировали на снос 52 деревни в районе. Якобы, неперспективные. Уничтожить их труда не составляет, а вот возродить, вдохнуть в них жизнь — это потяжелее. Задача эта по плечу людям энергичным, умелым, знающим и любящим землю. Задача эта общая. Особенно остро ее ощущаешь, читая материалы только что состоявшегося мартовского Пленума ЦК КПСС.

С. ПРОНИН,
краевед, обществ. корр.

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ

Наступило время года, когда водоплавающая дичь готовится вывести потомство. Задача членов Росохотрыболовсоюза является помочь уткам. Это мы можем сделать, изготовляя и устанавливая искусственные гнезда.

Сланцевские охотники три года проводят такую работу. В этом году выезд на Нарвское водохранилище назначен на 16 апреля, в случае неблагоприятных погодных условий в этот день он будет перенесен на 23

апреля. Сбор в 9 часов 30 минут на базе Малые Поля. Владельцам моторных лодок необходимо заблаговременно пройти технический осмотр. Гнезда нужно изготавливать непосредственно в первичных коллективах и затем завезти на базу, можно их делать и в Малых Полях, необходимы только свой инструмент и гвозди.

Насчет гнезд было много разговоров, в том числе и скептических, таких, как «ваши гнезда плавают по волнам». К со-

жалению, встречаются недобросовестные люди, выбрасывающие, а не устанавливающие гнезда, таким, конечно, лучше не выезжать. По данным наблюдений, большая часть гнезд заселяется, а по использованным путевкам видно, что добыча уток в последние годы растет. Оправдывает себя немного измененная поговорка — утят по осени считают.

С. КОЛБИН,
заместитель
правления
общества охотников и рыболовов.

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕЖСОВХОЗНЫЙ ЛЕСПРОМХОЗ приглашает

на сезонную работу
РАБОЧИХ на посадку леса и по уходу за лесными культурами.

Обращаться по адресу:
г. Сланцы, Комсомольское шоссе, 78. Телефон 2-32-82.

3—3

ДВУХМЕСЯЧНИК ОХРАНЫ РЫБ

С 15 апреля по 15 июня проводится двухмесячник охраны нерестующих весной видов рыб.

Рыбе все тяжелее выжить в нашем мире. Ее среду обитания — воду — загрязняют промышленные предприятия, животноводческие комплексы, минеральные удобрения и ядохимикаты, вымываемые с полей. Когда же рыба идет метать икру, ей нет покоя от браконьеров.

ОБ ОТКРЫТИИ ОХОТЫ

Исходя из численности боковой и водоплавающей дичи в охотхозяйстве Сланцевского района, принимая во внимание значение весенней охоты в деле выполнения Продовольственной программы, на основании решения ЛОООиР от 10 апреля 1989 года за № 171 об открытии весенней охоты сроком с 15 апреля по 9 мая 1989 года включительно решено открыть весеннюю охоту в Сланцевском объединенном охотничье-рыболовном хозяйстве:

на гуся — с 15 апреля по 24 апреля;

на селезней и петухов - глухарей — с 23 апреля по 2 мая;

на вальдшнепов — с 30 апреля по 9 мая.

Охоту на гусей и селезней разрешено проводить только из укрытия.

Товарищи! Уважайте себя, цените природу. Не давайте рыбе гибнуть. Те, кто живет возле водоемов, не засоряйте берега. И постарайтесь остановить браконьера.

Инспекция рыбоохраны, в свою очередь, усилит контроль на водоемах в период двухмесячника. **В. БОРОДЫНКИН,**
участковый инспектор рыбоохраны.

Нормы отстрела: гусь — 2 за день охоты, селезень — 3 за день, глухарь — 1 за день и за сезон, вальдшнеп — 5 за день.

Запретить охоту на Нарвском водохранилище и в воспроизводственном участке (обход № 9, дер. Старополье).

Примуществом правом на получение путевок пользуются охотники, отработавшие не менее четырех человеко-дней. Путевки на охоту выписываются егеря по месту жительства с 6 до 9 часов и с 19 до 21 часа.

(Следующий номер газеты выйдет 15 апреля с. г.)

Редактор В. В. ИВАНОВ.

ВОЛХОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся с образованием 8 классов — на I курс дневного отделения, с образованием 10 классов — на II курс дневного отделения и III курс заочного отделения по специальностям: «строительство зданий и сооружений», «строительство, эксплуатация и ремонт автомобильных дорог и аэродромов», «строительство железных дорог».

Вступительные экзамены с 1 августа по русскому языку (диктант), математике (устно) — для поступающих с восьмилетним образованием; по литературе (сочинение), математике (устно) — на базе 10 классов.

В июле работают подготовительные курсы. Без вступительных экзаменов принимаются лица, окончившие 8 и 10 классов с оценками «4» и «5».

Учащиеся дневного отделения обеспечиваются стипендией на общих основаниях и льготным питанием, иногородним предоставляется общежитие.

Вне конкурса зачисляются лица, направленные на обучение предприятиями и организациями для целевой подготовки, и уволенные в запас военнослужащие срочной службы.

Заявления подаются лично или высылаются почтовым отправлением с приложением следующих документов:

документ об образовании (подлинник), медицинская справка по ф. 086у, четыре фотокарточки размером 3×4 см, выписка из трудовой книжки (для работающих), направление по единой форме (предоставляется командированными на учебу предприятиями и организациями).

Адрес техникума: 187400, г. Волхов Ленинградской обл., ул. Воронежская, 4.

Справки по телефонам в Волхове: 6-23-96 — приемная комиссия, учебная часть, 1-10-65 — подготовительные курсы, канцелярия, 1-12-74 — директор техникума.

Администрация.

8—2

Газета выдается во вторниках, средах, четвергах, пятницах и субботах

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности—2-16-65; отв. секретарь—2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68, Объявления принимаются с 9 до 18 часов. Перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Крутелевич В. В., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Платонова Т. И., Ермолаева Л. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 14621. Заказ 1448.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ПЯТНИЦА, 14 АПРЕЛЯ
6.30 — 120 минут. 8.35 — «Вершина Визбора». X. ф. 16.55 — Новости. 17.00 — Режиссура о зверятах. 17.30 — На приз клуба «Золотая шайба». 18.15 — Мелодии Т. Кирьяка. 18.40 — «Я люблю тебя, жизнь». Фотоконкурс. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Интерсигнал. 19.30 — Мультфильмы. 19.50 — «Чужой». X. ф. 21.00 — «Время». 21.40 — «Прожектор перестройки». 21.50 — Док. фильм. 22.10 — Это было... было... 22.50 — Взгляд.

00.30 — 03.30 — Финал Всемирного фестиваля видеомузыки. 03.30 — «Д'Артаньян и три мушкетера», 1 серия. Новости. Песни на стихи Расула Гамзатова.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД
ПЯТНИЦА, 14 АПРЕЛЯ
9.00 — Литература. 10 кл. 9.30 — Гражданин и закон. 10.00 — Физика. 9 кл. 10.30 — «Кто ты, всадник?». X. ф. 17.45 — Киножурнал «Ерлаш». 17.55 — Беседы о литературе. 19.00 — Ленинград. 19.25 — Прямой эфир. Ленинград. Жилище-2000. 20.35 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Время». 21.40 — «Прожектор перестройки». 21.50 — 600 секунд. 22.00 — Продолжение прямого эфира. 23.30 — Рекламно-музыкальный выпуск «Что новенького?». 23.40 — «Кто ты, всадник?». X. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН
ПЯТНИЦА, 14 АПРЕЛЯ
(Время указывается местное)
9.05 — Телешкола. 9.20 — Телешкола. История Эстонии. 9.50 — Детский экран. 10.20 — «Жизнь Берлиоза». Худ. фильм. II серия. 11.15 — 11.35 — «Жизнь в седле». Док. ф. 14.20 — Телеинформация. 14.35 — «Музыканты из Махтра». Телефильм. 14.45 — «Раз, два, три». Телефильм. 17.15 — «Лунное сияние». Телефильм. 17.35 — «Игры северного оленя». Телефильм. 17.55 — Давайте познакомясь! 18.15 — Телешкола. С тобой о тебе. 18.45 — «Актуальная камера». 19.00 — Переводчики. Арво Алас. 19.30 — Детский экран. 20.40 — Реклама. 21.30 — Турнир памяти Пауля Кереса. VII тур.

Кино

КИНОТЕАТР «ТРУД». 13 апреля — «Атлантик-сити». Начало в 16.20, 18.10, 19.50, 22 часа.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 13 апреля — «Тарзан — повелитель обезьян». (Две серии). Начало в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 13 апреля — «Долгая разлука». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Калоши счастья». Начало в 13 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 13 апреля — «Пурпурная роза Каира». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Тайна пещеры Каниота». Начало в 16 часов.

Коллектив Сланцыремтех-агропромснаб выражает глубокое соболезнование Василию Ивановичу Кузьмину по поводу смерти сына **Сергея**.

Благодарим коллективы СРСУ СПЗ «Сланцы», СПЗ «Сланцы», горторга, друзей, соседей, знакомых за помощь в организации похорон Романова Николая Николаевича.
Жена, сын, родные.

Сердечно благодарим коллективы ремонтно-механического завода, СРСУ-6, друзей, соседей, родных за помощь в похоронах нашего дорогого Ивана Григорьевича Шмелева.

Жена, внуки, невестка, родные.